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Treći po redu priručnik u izdavaštvu Europskog talent centra Hrvatska – Centri izvrsnosti 

Varaždinske županije predstavljen je danas u Županijskoj palači. Riječ je o priručniku 

„Razvoj poduzetničke ideje putem likovne umjetnosti za darovite učenike“ čije su autorice  

voditeljice centara izvrsnosti za likovnu umjetnost, odnosno poduzetništvo Mateja Rusak i 

Iva Vukotić. Priručnik je izrađen tijekom njihova studija za RITHA Specijalista na Radboud 

Sveučilištu u Nizozemskoj, a namijenjen je prije svega stručnim suradnicima i učiteljima 

razredne nastave u cilju poticanja komunikativnosti i kreativnosti kod  učenika, ali i učenju 

timskog rada.

Zamjenica župana Varaždinske županije Silvija Zagorec naglasila je kako je ulaganje u 

obrazovanje, kao i podrška učenicima, ali i njihovim roditeljima jedan od prioriteta 

Varaždinske županije, o čemu svjedoče i proračunska izdvajanja za tu namjenu.

- Svaki naš učenik u bilo kojem dijelu naše županije zaslužuje jednako kvalitetno 

obrazovanje, a naši nastavnici i profesori kvalitetne uvjete za rad. Gradimo i dograđujemo 



škole, školske-sportske dvorane, razvijamo naše centre izvrsnosti ne zanemarujući pritom 

ni socijalnu ravnopravnost. Ono što želimo postići, posebice kada su u pitanju naši centri 

izvrsnosti, je da učenici svoju darovitost i kreativnost mogu izraziti kroz rad, umjetničko i 

jezično izražavanje, istraživanje naše povijesti, te da od malih nogu mogu razvijati i svoj 

poduzetnički duh. Ovaj priručnik naizgled je spoj nespojivosti – likovne umjetnosti i 

poduzetništva. Međutim, njihova veza je daleko dublja nego što se na prvi pogled čini i 

drago mi je što je izdan jedan ovakav priručnik koji će našim učenicima omogućiti bolje 

razumijevanje razvoja poduzetniče ideje putem likovne umjetnosti – rekla je zamjenica 

župana Silvija Zagorec.

Autorice priručnika istaknule su kako su počele zajedno surađivati zbog želje da spoje 

poduzetničke vještine i likovnu umjetnost putem radionica, kojima je zadatak poticati 

poduzetničke vještine likovnim zadacima za darovite učenike u dobi od devet do 11 

godina.

- Daroviti učenici za područje likovne umjetnosti i dizajna vrlo su kreativni, ali često 

sramežljivi i nisu naviknuti raditi u paru ili grupi. Da mogu izraziti i predstaviti svoje ideje i 

umjetnički rad često trebaju razvijati komunikacijske vještine. S druge pak strane daroviti 

učenici za poduzetništvo su komunikativni, ali je njihov najveći nedostatak upravo ta 

razvijena kreativnost. Spoj tih učenika omogućio bi razvoj komunikativnosti, kreativnosti, 

otvorenosti prema novim rješenjima i grupnom radu i upravo nam je to bila nit vodilja pri 

izradi ovog priručnika – naglasile su autorice Mateja Rusak i Iva Vukotić.

Predstavljanju priručnika, uz ravnatelje osnovnih škola, stručne suradnike i učitelje 

razredne nastave prisustvovao je još i pomoćnik pročelnika za razvojne programe i 

voditelja programa RITHA Practitioner Hrvatska mr. sc. Robert Kelemen. Nakon 

predstavljanja priručnika održana je radionica putem koje je kroz praktičan rad 

prezentirana upotreba priručnika u nastavnom procesu.












